

PLAN PROVEDBE AKTIVNOSTI HHO-a ZA 2024.GODINU

AKTIVNOST BR. 1

Izrada metodologije rada

U izradi

AKTIVNOST BR. 2

Praćenje natječaja za dodjelu financijskih sredstava

Budući da se udruge civilnih inicijativa financiraju isključivo putem projekata, izuzetno je važno skupljanje sredstava putem javnih natječaja koje raspisuju tvrtke za dodjelu donacija i sponzorstava.

AKTIVNOST BR. 3

Organiziranje radionica, okruglih stolova i konferencija

Planiramo organizirati 3 radionice na temu: „Religijske slobode – izazov demokraciji, dijalogom i tolerancijom do suživota“ s 15 polaznika (punoljetnih srednjoškolaca), 5 predavača, 1 voditeljem i 1 asistentom. Svaka radionica će se održavati interaktivno - polaznici i predavači, ukazivanjem i učenjem o važnosti tolerancije i poštivanja vjerskih, nacionalnih, rasnih i kulturoloških razlika. Polaznike ćemo upoznati s uzrocima i posljedicama vjerske i ostale diskriminacije te s opasnim posljedicama predrasuda i nesnošljivosti prema drugima i drugačijima. Način vrednovanja će se provoditi metodičkim oblicima razrade i prikazom konkretne teme, opisivanjem i definiranjem tematskog sadržaja te iznošenjem primjera dobre prakse.

Također, u planu je i 6 radionica na temu: "Podizanje razine svijesti o pravima djece s invaliditetom - teškoćama u razvoju - djeca s cerebralnom paralizom (CP-om)". Kroz interaktivne, unaprijed pripremljene, radionice za djecu s CP-om, roditelje, volontere koje će voditi stručno osoblje (psiholozi, psihijatri, pedagozi i defektolozi) prema stručnim inputima provodili bismo programe: kako i na koji način osposobiti osobe s poteškoćama za što samostalniji život i uključivanje u cjelokupnu društvenu zajednicu, podizanjem razine svijesti o njihovim pravima. Uz edukaciju poučavali bismo ih o zaštiti, promicanju prava i dignitetu osoba s CP-om i ujedno im pružali primarnu pravnu zaštitu. Integralnim pristupom i radom s ciljanom skupinom, cilj je pomoći CP-ovcima da se lakše nose sa svojim estetskim, emocionalnim i egzistencijalnim "nedostatkom" te ih uz stručnu potporu poticati, kako bi se s puno manje frustracija uključili u cjelokupnu društvenu zajednicu, što bi svakako olakšalo razvoj njihove psihosocijalne ravnoteže.

Slijedi organizacija 2 okrugla stola pod nazivima:

1. „Zaštita okoliša“ - (EU Povelja o ljudskim pravima) - rasprava i savjetovanje o visokoj razini zaštite okoliša i poboljšavanju kvalitete okoliša
2. „Pravo na vlasništvo“ - (EU Povelja o ljudskim pravima) - svatko ima pravo na vlasništvo nad svojim, na zakonit način stečenom, imovinom

Također, u planu je održati 1 konferenciju:

„Sloboda izražavanja i informiranja“ - (EU Povelja o ljudskim pravima) - svatko ima prava na slobodu izražavanja. To pravo uključuje slobodu mišljenja te primanja i širenja informacija i ideja bez miješanja tijela javne vlasti i bez obzira na granice.

AKTIVNOST BR. 4

Provedba besplatne primarne pravne zaštite

Broj slučajeva se godišnje sve više povećava. U planu je ostati otvoren i redovno se odazivati na pritužbe građana i građanki RH na način da će aktivisti/ce primati stranke i raditi na njihovim slučajevima. Transparentnost i dostupnost namjeravamo poboljšati uvođenjem svakodnevnog ažuriranja i objavljivanja podataka na webu HHO-a. To će također omogućiti građanima ostavljanje vlastitih komentara. Ovdje roka nema, rad je kontinuiran.

AKTIVNOST BR. 5

Edukacija zaposlenika

Edukacijom zaposlenika trebali bismo dobiti pojam o važnosti javne vidljivosti kojom se skreće pozornost na određeni problem ili potrebu u društvu. Naučiti ćemo kako promovirati projekt/aktivnost prema čitavom javnom prostoru. Ono što je izuzetno važno jest da edukacijom dobijemo informaciju o potrebnoj i dokaznoj dokumentaciji.

AKTIVNOST BR. 6

Nadzor govora mržnje u javnoj politici

HHO od svog osnutka ima velikih iskustava u praćenju govora mržnje i govora iz mržnje, posebno onih koji se proizvode u određenim programima (mediji, javna glasila, institucije, razni skupovi i sl.). Provođenjem projekta radili bismo na posljedicama i raznim učincima govora mržnje i govora iz mržnje, sa zadatkom istraživanja kako se izrazom raznih „pisaca“ stvara značajna jezična kategorija govora mržnje koju oni upotrebljavaju. Analizom istinitosti informiranja, a nakon istraživanja, organizirali bismo okrugli stol na kojem bi se poveo razgovor o govoru mržnje i govoru iz mržnje, što bi potaknulo diskusiju o mržnji kao „kameleonu u ljudskim emocijama“.

AKTIVNOST BR. 7

Održavanje redovnih sjednica HHO-a

Prema Statutu HHO-a Odbor planira održati redovne sjednice Plenarnog skupa i Izvršnog odbora.

AKTIVNOST BR. 8

Priprema održavanja 30.obljetnice osnutka HHO-a

Potrebno je izraditi program održavanja, odrediti pokrovitelja Obljetnice, odrediti datum i mjesto održavanja, ažurirati adresare bivših i sadašnjih članova Odbora, laureata i osnivača HHO-a. Treba sačiniti popis uzvanika, izraditi pozivnice na hrvatskom i engleskom jeziku, izraditi plakete za novo izabrane laureate.

AKTIVNOST BR. 9

Organiziranje humanitarnog koncerta „Cerebralci za društvo, tehnologijom do slobode“

U Zagrebu, 31.01.2024.

Tanja Adamović
Programska voditeljica